## **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n. 0804-148-2016

Data/Ora Ricezione 29 Novembre 2016 22:43:12

MTA - Star

Societa' : ANSALDO STS

Identificativo : 82187

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ANSALDON07 - Razeto Andrea

Tipologia : IRED 02; AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 29 Novembre 2016 22:43:12

Data/Ora Inizio : 29 Novembre 2016 22:58:13

Diffusione presunta

Oggetto : Ansaldo STS Informazioni al pubblico

Novembre 29, 2016

Testo del comunicato

Vedi allegato.

Ansaldo STS S.p.A.

Via Paolo Mantovani, 3-5 16151 Genova - Italia Capitale sociale € 100.000.000,00 i.v. R.E.A. n. 421689 Iscrizione Registro delle Imprese di Genova

Direzione e coordinamento Hitachi Ltd **Ufficio Stampa:** Tel. +39 010 6552068 - Fax +39 010 6552939

www.ansaldo-sts.com

C.F. e P.I. n. 01371160662

Genova, 29 novembre 2016

## INFORMAZIONI AL PUBBLICO

Ansaldo STS S.p.A. comunica che, in data 23 novembre 2016, i Fondi Elliott International L.P., The Liverpool Limited Partnership ed Elliott Associates L.P hanno inviato al Collegio Sindacale, che in data 27 novembre 2016 ne ha informato la Società, una denuncia ex art. 2408 c.c., sollecitando una verifica su alcuni aspetti di Corporate Governance, in particolare circa l'indipendenza del consigliere Alberto de Benedectis, la costituzione del Bid Committee, l'interruzione del rapporto di lavoro con il dott. Roberto Carassai e le dimissioni della Società di revisione.

Comunica altresì che, all'udienza del 22 novembre presso il Tribunale di Genova, nell'ambito della causa promossa dagli stessi Fondi per l'impugnazione delle delibere di nomina del Consiglio di Amministrazione e del Presidente, le parti hanno precisato le conclusioni. La decisione nel merito è quindi attesa per gli inizi dell'anno prossimo. I Fondi Elliott non hanno, invece, presentato reclamo nei confronti dell'ordinanza del 9 novembre 2016, con la quale il Tribunale di Genova ha respinto il ricorso cautelare per ottenere la sospensione delle stesse delibere impugnate.

La Società ricorda che il Consiglio di Amministrazione del 24 novembre ha deliberato la convocazione dell'Assemblea, che si terrà nel mese di gennaio 2017, per la nomina del nuovo revisore il quale dovrà sostituire KPMG nella certificazione dei documenti relativi al bilancio 2016.

External Relations:
Ansaldo STS
Andrea Razeto, tel. +39 010 6552068
andrea.razeto@ansaldo-sts.com

Investor Relations: Ansaldo STS Roberto Corsanego, tel. +39 010 6552076 roberto.corsanego @ansaldo-sts.com

Fine Comunicato n.	0804-148
--------------------	----------

Numero di Pagine: 3